
Referat af bestyrelsesmøde afholdt hos formanden 
lørdag den 2. juli 2016. 
 
Fraværende: John Kongsgaard Hansen. 
 
Dagsorden, der var udsendt inden mødet, blev omdelt og vedtaget. Referat fra sidste 
møde godkendt og underskrevet. 
 
Formanden gennemgik punkter, der var logget ind siden sidst. 
- Mosedalen 64 klager over meget vand et dybt sted på vejen. Bestyrelsen vil besigtige 
sagen ved den efterfølgende markvandring. I samme forbindelse blev materiale over 
faskiner forelagt som en mulig løsning af problemet. 
 
-Fældningsinstruks udsendt til medlemmerne med de seneste rettelser, herunder passus 
om forsikringer, der gælder ved uheld under arbejdets udførelse. 
 
-Fritidshusejernes Landsforening (Herefter kaldet FL) melder om større stigning i 
kontingentet, og derfor er spørgsmålet om vores fortsatte medlemskab kommet op. Det 
overvejes fortsat, om bestyrelsen mener, at der er behov for et medlemskab, og FL`s 
hjemmeside skal studeres mere for at vurdere, om vi enten skal være med eller melde os 
ud. Gennem FL betales 520 kr. i bestyrelsesforsikring, og hvis vi melder os ud, skal vi 
have denne forsikring et andet sted. I den forbindelse er hjemtaget tilbud fra Codan, der 
skal have 1300 kr. (den samme forsikring via FL koster 580 kr-), Topdanmark skal have 
1100 kr., og et tredje tilbud lød på 6000 kr., hvilket er uaktuelt. 
 
Regnskab. 
-Alle har betalt kontingent. Dog måtte nogle medlemmer have en påmindelse, hvilket er 
urimeligt, da der nu er mulighed for at tilmelde betaling til PBS, som sørger for betaling til 
tiden. Rykkerproceduren fastholdes som den er. Betaling via MobilPay blev diskuteret. 
MobilPay vil ikke blive en betalingsmulighed for medlemmerne. For øvrigt er der indgået 
500 kr i forbindelse med en enkelt mæglerforespørgsel. 
 
Grønt Udvalg. 
-Sag om Lillemosen fortsætter sommeren over (Bent). 
 
-En lokal gårdejer, der tidligere har fået lov til at hente hø på områderne, mener åbenbart, 
at denne ordning er permanent. Gårdejeren høster fortsat og lader noget hø ligge, og det 
er på vej til at rådne og lugte. Bestyrelsen vil kontakte gårdejeren for at drøfte ny aftale, 
der indeholder krav om, at alt græsset afhentes på én gang. 
 
Vedligeholdelse af veje. 
-Afhøvling af veje er udført. Den efterfølgende markvandring viste dog, at arbejdet 
tilsyneladende ikke er udført fuldt ud, da der viste sig småhuller et par steder. 
 
-Støvbinding ikke udført. 
 
Plantekasser. 
-Processen omkring og beslutning om etablering af plantekasser er ikke endeligt på plads. 



Eventuel placering afgøres ved den efterfølgende markvandring. Det blev bestemt, at de 
medlemmer, der eventuelt skal have plantekasse stående udenfor deres parcel, skal 
inddrages i den endelige placering. Potentiel placering kunne være ud for Østkildevej 16, 
Højdedraget 2 og Sydgrænsen 2. Inden etablering, skal der udsendes et nyhedsbrev til 
medlemmerne, hvor vi forklarer formålet med plantekasserne. Som skilt blev foreslået et 
rundt skilt med en rød kant og sorte bogstaver, med et kortfattet budskab om, at den 
påbudte hastighed på vejene skal overholdes for at minimere støvgener. 
 
Indkomne forslag. 
-Afslag til forslag om fiskeri i mosen afsendt til stilleren. 
 
Diverse. 
-Der er udsendt nyhedsbrev om låneordning, og reaktioner fra medlemmerne er 
begrænset. Kun en håndfuld har tilkendegivet tilfredshed med forslaget, der omtales som 
en god idè, og kun en enkelt har tilmeldt en 6 mtr lang metalstige. Det blev vedtaget at 
lade sagen simre til den næste generalforsamling til drøftelse med medlemmerne, og her 
vil sagen enten fortsætte eller blive stoppet. 
 
-Enkelte parceller bliver bedt om at klippe græsset, da det ikke er gjort senest 15. maj, 
som reglerne foreskriver. 

 
-Kloakeringen i Mosedalen efterses. Sivebrøndene udfor nr 66 og 82 skal renses, og det 
samme skal brøndene, der ligger på Alborgvej. Bestyrelsen Vordingborg Kommune. 
 
Vi skal have beskåret flere steder ud mod Fruekildevej med det formål, at folk skal kunne 
gå dèr og ikke tvinges ud på asfalten. Der vil i den henseende blive rettet henvendelse til 
enkelte parceller. 
 

Referent : Steffen Simonsen. 


